



УКРАЇНА

БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ № 6
засідання колегії районної державної адміністрації
від 25 листопада 2020 року

1. Про стан призначення жителям району житлових субсидій.

Проаналізувавши та обговоривши питання стану призначення жителям району житлових субсидій, колегія районної державної адміністрації відзначає, що зазначене питання продовжує залишатися пріоритетним в роботі структурних підрозділів районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування.

Забезпечення дотримання вимог спрощеного порядку оформлення субсидій відповідно до Положення про порядок призначення житлових субсидій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 року № 848 (зі змінами) шляхом налагодження взаємодії з надавачами послуг та відповідними органами виконавчої влади.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 року № 247 «Про особливості надання житлових субсидій», у зв'язку із встановленням карантину та запровадженням посиленних протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, у травні призначення житлової субсидії на наступний період усім домогосподарствам, які отримували житлову субсидію в опалювальному періоді 2019-2020 років, відбулося автоматично без заяв громадян про призначення житлових субсидій, не застосовуючи вимоги пункту 78 Положення про порядок призначення житлових субсидій, якщо у домогосподарстві не відбулося змін обставин, що впливають на право отримання субсидії.

Постійно проводиться робота щодо вдосконалення організації прийому громадян. На цей час у зв'язку із посиленням протиепідемічних заходів робота з відвідувачами проводиться з мінімізацією контактів працівників структурних підрозділів із одержувачами різних видів соціальної підтримки та недопущеннями їх скупчень.

Проводиться роз'яснювальна робота з питань призначення субсидій, у тому числі шляхом інформування населення через районні газети «Маяк» та «Вісник Богодухівщини», офіційний сайт районної державної адміністрації, в соціальній мережі «Фейсбук».

Станом на 01 листопада 2020 року житловою субсидією (у тому числі призначеною у розмірі 0,00 грн.) користувалися 3518 домогосподарств, що становить 23,5% від загальної кількості домогосподарств у районі (для

порівняння, станом на 01 листопада 2019 року субсидією користувалися 3333 домогосподарства).

У грошовій готівковій формі субсидію на житлово-комунальні послуги отримують 3048 домогосподарств (призначена з початку року сума складає 17041,6 тис.грн.), у грошовій безготівковій формі - 122 домогосподарства (призначена з початку року сума складає 1640,3 тис.грн.).

Субсидію на тверде паливо та скраплений газ з початку року призначено 448 домогосподарствам на загальну суму 1426,2 тис.грн.

Найбільш незахищеним верствам населення житлові субсидії призначаються як виняток з урахуванням конкретних обставин, які склалися в сім'ї, за рішенням комісії з розгляду спірних питань, що виникають при призначенні населенню житлових субсидій, державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям та пільг районної державної адміністрації. Їх кількість з початку року склала 208 сімей.

Враховуючи вищевикладене, з метою забезпечення прав громадян на достатній життєвий рівень, надання адресної підтримки незахищеним верствам населення під час підвищення цін та тарифів на житлово-комунальні послуги та їх соціального захисту та враховуючи вищевикладене колегія районної державної адміністрації вирішила:

1. Заступнику голови районної державної адміністрації (Рамаз ГАМБАРАШВІЛІ), управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації (Наталія ЖИЖИРІЙ):

1.1. Забезпечити роботу управління соціального захисту населення районної державної адміністрації в частині дотримання вимог спрощеного порядку оформлення житлових субсидій.

1.2. Надавати всебічну допомогу та підтримку при вирішенні питань, які виникають в процесі взаємодії управління соціального захисту населення районної державної адміністрації з організаціями - надавачами житлово-комунальних послуг, іншими підприємствами та організаціями, органами місцевої влади з питань надання населенню житлових субсидій.

2. Управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації:

2.1. Сприяти забезпеченню прав соціально незахищених категорій громадян на отримання житлових субсидій.

2.2. Забезпечити своєчасне призначення та виплату субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, придбання скрапленого газу та твердого палива.

2.3. Продовжувати обмін даними між підприємствами - надавачами житлово-комунальних послуг та управлінням соціального захисту населення районної державної адміністрації.

2.4. В районних засобах масової інформації та на офіційному сайті районної державної адміністрації висвітлювати інформацію про зміни в чинному законодавстві стосовно призначення населенню житлових субсидій.

2.5. Забезпечити вчасне проведення перерахунків призначених субсидій при зміні цін та тарифів на житлово-комунальні послуги.

**Голова районної
державної адміністрації,
голова колегії**

Ірина РОЗТЯГАЙ



Наталія ЯВТУШЕНКО 3 22 45



Анатолій РИСЦОВ



УКРАЇНА

БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ № 6
засідання колегії районної державної адміністрації
від 25 листопада 2020 року

2. Про стан мобілізаційної підготовки району і завдання структурних підрозділів районної державної адміністрації щодо її поліпшення.

Проаналізувавши та обговоривши стан мобілізаційної підготовки району і завдання структурних підрозділів районної державної адміністрації щодо її поліпшення колегія районної державної адміністрації відмічає, що робота з мобілізаційної підготовки району є одним із важливих напрямів роботи районної державної адміністрації.

Документи мобілізаційного плану районної державної адміністрації на особливий період відпрацьовані та погоджені з галузевими управліннями Харківської обласної державної адміністрації.

На виконання доручення голови Харківської обласної державної адміністрації від 27 квітня 2011 року № 01-16/3015 розроблений, погоджений та затверджений Мобілізаційний план Богодухівської районної державної адміністрації.

Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 21 серпня 2019 року № 6 ДСК «Про затвердження мобілізаційних завдань (замовлень) підприємствам, установам та організаціям на особливий період» в районі визначено підприємства – виконавці мобілізаційних завдань.

Більшість виконавців мобілізаційних завдань складають підприємства з виробництва сільськогосподарської продукції.

Районною державною адміністрацією з визначеними підприємствами - виконавцями мобілізаційних завдань укладені відповідні договори.

У квітні 2020 року проведено уточнення готовності підприємств, установ і організацій - виконавців мобілізаційних завдань (замовлень) на особливий період до виконання мобілізаційних завдань.

З метою забезпечення реалізації завдань у сфері мобілізаційної підготовки та мобілізації, визначених законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України колегія районної державної адміністрації вирішила:

1. Заступнику голови районної державної адміністрації Рамазу ГАМБАРАШВІЛІ, керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації:

1.1. Забезпечити виконання Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» та інших нормативно-правових актів з цих питань.

1.2. Підвищити рівень планування та організації мобілізаційної підготовки на території району.

1.3. Проаналізувати стан роботи щодо укладення договорів з виконавцями мобілізаційних завдань та своєчасно надавати пропозиції щодо передачі мобілізаційних завдань (замовлень) іншим підприємствам, установам та організаціям у разі ліквідації (реорганізації) підприємств, установ та організацій.

2. Головному спеціалісту з мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату районної державної адміністрації Вячеславу МАСЮКУ надавати методичну допомогу структурним підрозділам районної державної адміністрації в організації мобілізаційної підготовки на території району.

Голова районної
державної адміністрації,
голова колегії

Ірина РОЗТЯГАЙ



Наталія ЯВТУШЕНКО 3 22 45



Анатолій РИСЦОВ